



FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ - FIOCRUZ RONDÔNIA
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - NÚCLEO DE SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA EXPERIMENTAL
ERRATA 002 - AO EDITAL 001/2024/PGBIOEXP

Errata 02 referente à **prorrogação** no prazo de Divulgação da Banca Avaliadora, da Data e do Horário da Apresentação Oral e Arguição, etapa do Processo Seletivo de Mestrado em Biologia Experimental, Edital 001/2024/PGBIOEXP.

V. SOBRE O PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

"Os candidatos poderão contestar a participação de membros da Comissão Geral de Seleção e a Comissão Geral de Recursos (Anexo III) entre os dias 10 e 12 de janeiro de 2024, ou a Banca Avaliadora, entre os dias 26 e 28 de fevereiro, na plataforma Even3, no sítio eletrônico https://www.even3.com.br/recursos_ppgbioexp_2024_1."

Leia-se:

"Os candidatos poderão contestar a participação de membros da Comissão Geral de Seleção e a Comissão Geral de Recursos (Anexo III) entre os dias 10 e 12 de janeiro de 2024, ou a Banca Avaliadora, entre os dias **27** e 28 de fevereiro, na plataforma Even3, no sítio eletrônico https://www.even3.com.br/recursos_ppgbioexp_2024_1."

XIII. CRONOGRAMA

Onde se lê:

"

ETAPA	DATA
Divulgação do Edital	Até 10/1/2024
1ª FASE	
Recebimento de Recursos sobre Edital, Comissões de Seleção e Recursos	10 a 12/1/2024
Resultado dos Recursos sobre Edital, Comissões de Seleção e Recursos	Até 16/1/2024
Período de Inscrições	17/1/2024 a 05/02/2024
Análise documental	6 a 9/02/2024
Publicação das Inscrições Homologadas	Até 14/02/2024
Recebimento de Recursos sobre Inscrições Homologadas	14 a 16/02/2024
Divulgação de Resultado dos Recursos sobre Inscrições	Até 25/02/2024
Divulgação de Resultado da 1ª Fase	Até 25/02/2024
2ª FASE	
Divulgação da Banca Avaliadora, da Data e do Horário da Apresentação Oral e Arguição	26/02/2024
Recebimento de Recurso sobre Banca Avaliadora	26 a 28/02/2024
Divulgação de Resultado dos Recursos sobre Banca Avaliadora	29/02/2024
Avaliação do Currículo <i>Lattes</i> e do Plano de Trabalho	26/02 a 5/03/2024
Apresentação Oral do Plano de Trabalho e Arguição	6 a 8/03/2024
Divulgação de Resultado Preliminar da 2ª Fase	Até 12/03/2024



Recebimento de Recursos sobre Resultados da 2ª. Fase	12 a 14/03/2024
Divulgação do resultado dos Recursos sobre Resultados da 2ª. Fase	19 a 22/03/2024
Divulgação de Resultado Final da 2ª Fase	19 a 22/03/2024
Matrícula	27 a 29/03/2024

"

Leia-se:

“

ETAPA	DATA
Divulgação do Edital	Até 10/1/2024
1ª FASE	
Recebimento de Recursos sobre Edital, Comissões de Seleção e Recursos	10 a 12/1/2024
Resultado dos Recursos sobre Edital, Comissões de Seleção e Recursos	Até 16/1/2024
Período de Inscrições	17/1/2024 a 05/02/2024
Análise documental	6 a 9/02/2024
Publicação das Inscrições Homologadas	Até 14/02/2024
Recebimento de Recursos sobre Inscrições Homologadas	14 a 16/02/2024
Divulgação de Resultado dos Recursos sobre Inscrições	Até 25/02/2024
Divulgação de Resultado da 1ª Fase	Até 25/02/2024
2ª FASE	
Divulgação da Banca Avaliadora, da Data e do Horário da Apresentação Oral e Arguição	27/02/2024
Recebimento de Recurso sobre Banca Avaliadora	27 e 28/02/2024
Divulgação de Resultado dos Recursos sobre Banca Avaliadora	29/02/2024
Avaliação do Currículo <i>Lattes</i> e do Plano de Trabalho	29/02 a 5/03/2024
Apresentação Oral do Plano de Trabalho e Arguição	6 a 8/03/2024
Divulgação de Resultado Preliminar da 2ª Fase	Até 12/03/2024
Recebimento de Recursos sobre Resultados da 2ª. Fase	12 a 14/03/2024
Divulgação do resultado dos Recursos sobre Resultados da 2ª. Fase	19 a 22/03/2024
Divulgação de Resultado Final da 2ª Fase	19 a 22/03/2024
Matrícula	27 a 29/03/2024

“

Porto Velho, Rondônia, 26 de fevereiro de 2024.

Comissão Geral de Seleção
PGBIOEXP 2024.1
Edital 001/2024/PGBIOEXP